
 

 

 )%( 2019 אוקטובר - סקר בזק לאחר הבחירות

 האם אתה תומך או מתנגד שבישראל יהיו רק שתי מפלגות גדולות?

תומך  

 מאוד

די  די תומך

 מתנגד

מתנגד 

 מאוד

 סה"כ לא יודע

 100 11.1 13.9 19.2 32.2 23.6 כלל המדגם

 100 9.8 10.2 20.0 34.9 25.1 יהודים לאום

 100 17.1 31.4 15.2 20.0 16.2 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100 15.7 25.5 39.2 15.7 3.9 חרדי

 100 13.8 22.4 25.9 29.3 8.6 דתי לאומי/ חרדלי

 100 10.9 3.1 21.9 34.4 29.7 מסורתי דתי

 100 11.7 6.3 9.9 42.3 29.7 מסורתי לא דתי

 100 6.1 7.5 18.2 37.4 30.8 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100 1.6 12.9 24.2 46.8 14.5 שמאל

 100 7.2 5.6 20.0 36.8 30.4 מרכז

 100 11.9 11.9 19.2 31.5 25.5 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100 8.0 8.0 12.0 54.0 18.0 גשר-העבודה

 100 12.2 6.1 9.9 38.2 33.6 הליכוד

 100 3.5 4.9 18.8 33.3 39.6 לבן-כחול

 100 5.9 8.8 5.9 44.1 35.3 ישראל ביתנו

 100 8.7 13.0 56.5 13.0 8.7 ש"ס

 100 4.0 14.0 48.0 26.0 8.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

19.2 38.5 19.2 23.1 0.0 100 

 100 28.0 40.0 28.0 0.0 4.0 יהדות התורה

 100 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

2.0 23.5 15.7 37.3 21.6 100 
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מפלגת חרדים, מפלגת ימין,  -אם אתה תומך או מתנגד שבישראל יהיו רק ארבע מפלגות גדולות

 שמאל, מפלגת ערבים?-מפלגת מרכז

תומך  

 מאוד

די  די תומך

 מתנגד

מתנגד 

 מאוד

 סה"כ לא יודע

 100 12.2 20.3 30.0 27.2 10.3 כלל המדגם

 100.0 11.0 20.7 31.9 27.5 8.8 יהודים לאום

 100.0 18.1 18.1 21.0 25.7 17.1 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 13.7 11.8 15.7 41.2 17.6 חרדי

 100.0 12.3 17.5 29.8 24.6 15.8 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 12.1 15.2 36.4 27.3 9.1 מסורתי דתי

 100.0 11.6 19.6 32.1 27.7 8.9 מסורתי לא דתי

 100.0 9.8 25.6 34.9 24.7 5.1 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 3.3 23.0 41.0 27.9 4.9 שמאל

 100.0 10.3 15.9 34.9 31.0 7.9 מרכז

 100.0 12.6 22.2 29.1 26.2 9.9 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 12.0 12.0 36.0 32.0 8.0 גשר-העבודה

 100.0 13.6 25.8 25.8 25.8 9.1 הליכוד

 100.0 3.4 17.9 42.1 26.2 10.3 לבן-כחול

 100.0 12.1 30.3 30.3 24.2 3.0 ישראל ביתנו

 100.0 13.0 0.0 39.1 39.1 8.7 ש"ס

 100.0 8.0 12.0 40.0 26.0 14.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

8.0 40.0 28.0 24.0 0.0 100.0 

 100.0 16.7 20.8 8.3 41.7 12.5 יהדות התורה

 100.0 19.0 28.6 23.8 23.8 4.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

13.7 29.4 13.7 21.6 21.6 100.0 
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 עם איזה מהמשפטים הבאים אתה מסכים יותר?

יש לשנות את  

החוק, כך שראש 

הממשלה יהיה 

זה העומד בראש 

המפלגה הגדולה 

 ביותר

יש להשאיר את החוק 

כמו שהוא, כך שיקבל 

הזדמנות להקים 

ממשלה זה אשר יש לו 

את מספר חברי הכנסת 

 הממליצים הגבוה יותר

 סה"כ לא יודע

 100 16.9 44.5 38.6 כלל המדגם

 100.0 15.3 46.8 38.0 יהודים לאום

 100.0 24.8 33.3 41.9 ערבים

חלוקה 

לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 21.2 61.5 17.3 חרדי

דתי לאומי/ 

 חרדלי

21.1 63.2 15.8 100.0 

 100.0 7.7 46.2 46.2 מסורתי דתי

 100.0 17.1 46.8 36.0 מסורתי לא דתי

 100.0 15.0 39.3 45.8 חילוני

-ימין

שמאל 

 )יהודים(

 100.0 14.8 50.8 34.4 שמאל

 100.0 15.9 36.5 47.6 מרכז

 100.0 14.0 50.8 35.2 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 16.0 42.0 42.0 גשר-העבודה

 100.0 13.6 47.0 39.4 הליכוד

 100.0 12.5 34.0 53.5 לבן-כחול

 100.0 18.2 48.5 33.3 ישראל ביתנו

 100.0 12.5 54.2 33.3 ש"ס

 100.0 18.0 66.0 16.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

32.0 48.0 20.0 100.0 

 100.0 29.2 54.2 16.7 יהדות התורה

 100.0 14.3 61.9 23.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

42.0 40.0 18.0 100.0 
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 האם אתה תומך או מתנגד לרוטציה בראשות הממשלה בין נתניהו לגנץ?

תומך  

ברוטציה, 

לא משנה 

לי מי יהיה 

 הראשון

תומך, 

רק אם 

נתניהו 

יהיה 

 ראשון

תומך, 

רק אם 

גנץ יהיה 

 ראשון

מתנגד 

לרוטציה 

בין 

נתניהו 

 לגנץ

 סה"כ לא יודע

 100 12.7 31.4 19.7 13.9 22.3 כלל המדגם

 100.0 9.0 31.1 19.2 16.0 24.6 יהודים לאום

 100.0 30.1 33.0 22.3 3.9 10.7 ערבים

חלוקה 

לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 17.6 60.8 0.0 19.6 2.0 חרדי

 100.0 17.9 21.4 5.4 25.0 30.4 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 1.5 22.7 12.1 25.8 37.9 מסורתי דתי

 100.0 6.3 31.5 15.3 19.8 27.0 מסורתי לא דתי

 100.0 8.4 28.4 31.2 8.4 23.7 חילוני

-ימין

שמאל 

 )יהודים(

 100.0 4.8 40.3 33.9 3.2 17.7 שמאל

 100.0 4.0 22.2 40.5 7.9 25.4 מרכז

 100.0 11.0 32.6 7.6 22.6 26.2 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 8.0 16.0 38.0 6.0 32.0 גשר-העבודה

 100.0 9.1 31.1 0.0 34.8 25.0 הליכוד

 100.0 2.1 27.1 45.8 2.8 22.2 לבן-כחול

 100.0 12.1 24.2 9.1 18.2 36.4 ישראל ביתנו

 100.0 16.7 66.7 12.5 0.0 4.2 ש"ס

 100.0 10.0 20.0 4.0 22.0 44.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

11.5 3.8 42.3 38.5 3.8 100.0 

 100.0 20.8 45.8 0.0 29.2 4.2 יהדות התורה

 100.0 9.5 47.6 0.0 19.0 23.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

8.0 0.0 22.0 32.0 38.0 100.0 
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 ?האם אתה תומך או מתנגד שהמפלגות החרדיות יהיו חלק מהממשלה הבאה

תומך  

 מאוד
 די תומך

די 

 מתנגד

מתנגד 

 מאוד
 סה"כ לא יודע

 100 13.7 22.1 22.9 20.9 20.4 כלל המדגם

 100.0 11.2 20.0 25.3 21.6 21.8 יהודים לאום

 100.0 24.5 32.1 11.3 17.9 14.2 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 6.0 0.0 0.0 4.0 90.0 חרדי

 100.0 1.8 1.8 7.0 43.9 45.6 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 12.3 10.8 10.8 30.8 35.4 מסורתי דתי

 100.0 16.2 11.7 35.1 27.0 9.9 מסורתי לא דתי

 100.0 12.6 36.7 35.3 13.5 1.9 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 16.4 41.0 32.8 8.2 1.6 שמאל

 100.0 7.2 28.8 42.4 15.2 6.4 מרכז

 100.0 10.3 12.3 17.3 27.6 32.6 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 14.0 16.0 40.0 16.0 14.0 גשר-העבודה

 100.0 10.6 9.1 12.9 44.7 22.7 הליכוד

 100.0 9.0 32.4 44.1 13.1 1.4 לבן-כחול

 100.0 8.8 41.2 29.4 17.6 2.9 ישראל ביתנו

 100.0 4.3 0.0 8.7 0.0 87.0 ש"ס

 100.0 14.3 2.0 16.3 36.7 30.6 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

7.7 0.0 26.9 50.0 15.4 100.0 

 100.0 4.0 8.0 0.0 0.0 88.0 יהדות התורה

 100.0 9.1 9.1 0.0 18.2 63.6 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

14.0 12.0 6.0 42.0 26.0 100.0 
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לאור זאת, האם לדעתך עליו כבר עכשיו  .יתכן שבעתיד הנראה לעין יוגש כתב אישום נגד נתניהו

 לפנות את מקומו כראש הליכוד למועמד אחר?

בטוח  

שעליו 

לפנות 

את 

 מקומו

חושב 

שעליו 

לפנות 

את 

 מקומו

חושב 

שהוא לא 

צריך 

לפנות 

 את מקומו

בטוח 

שהוא לא 

צריך 

לפנות את 

 מקומו

לא 

 יודע
 סה"כ

 100 8.9 20.7 16.9 19.0 34.5 כלל המדגם

 100.0 7.0 24.4 19.0 19.2 30.3 יהודים לאום

 100.0 18.1 2.9 6.7 18.1 54.3 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 11.8 54.9 23.5 7.8 2.0 חרדי

 100.0 15.8 33.3 35.1 12.3 3.5 לאומי/ חרדלידתי 

 100.0 1.6 45.3 14.1 18.8 20.3 מסורתי דתי

 100.0 8.1 25.2 18.9 22.5 25.2 מסורתי לא דתי

 100.0 5.1 7.9 15.3 22.3 49.3 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 0.0 1.6 0.0 27.9 70.5 שמאל

 100.0 4.8 8.1 13.7 21.8 51.6 מרכז

 100.0 8.9 36.8 25.8 14.9 13.6 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 2.0 6.0 6.0 34.0 52.0 גשר-העבודה

 100.0 9.2 44.3 31.3 11.5 3.8 הליכוד

 100.0 5.5 1.4 6.9 24.1 62.1 לבן-כחול

 100.0 3.0 12.1 24.2 39.4 21.2 ישראל ביתנו

 100.0 8.7 52.2 26.1 4.3 8.7 ש"ס

 100.0 12.0 32.0 24.0 20.0 12.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

80.8 15.4 0.0 3.8 0.0 100.0 

 100.0 16.0 64.0 20.0 0.0 0.0 יהדות התורה

 100.0 9.5 42.9 28.6 4.8 14.3 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

58.0 22.0 2.0 4.0 14.0 100.0 
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 הליכוד כראש מקומו את לפנות עליו יהיה האם, נתניהו נגד אישום כתב הגשת על יוחלט ואם

 ?אחר למועמד

בטוח  

שעליו 

לפנות 

את 

 מקומו

חושב 

שעליו 

לפנות 

את 

 מקומו

חושב 

שהוא לא 

צריך 

לפנות את 

 מקומו

בטוח 

שהוא לא 

צריך 

לפנות את 

 מקומו

לא 

 יודע
 סה"כ

 100 9.4 14.0 10.6 18.4 47.6 כלל המדגם

 100.0 7.6 16.0 11.4 19.8 45.1 יהודים לאום

 100.0 18.3 3.8 6.7 11.5 59.6 ערבים

חלוקה 

לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 16.0 40.0 18.0 20.0 6.0 חרדי

 100.0 21.4 23.2 8.9 23.2 23.2 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 0.0 23.1 23.1 12.3 41.5 מסורתי דתי

 100.0 6.3 17.1 11.7 27.9 36.9 מסורתי לא דתי

 100.0 5.1 6.0 7.0 16.7 65.1 חילוני

-ימין

שמאל 

 )יהודים(

 100.0 0.0 0.0 4.9 6.6 88.5 שמאל

 100.0 5.6 3.2 4.0 19.2 68.0 מרכז

 100.0 10.0 25.2 16.3 21.9 26.6 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 6.0 6.0 2.0 12.0 74.0 גשר-העבודה

 100.0 12.9 28.8 26.5 19.7 12.1 הליכוד

 100.0 2.7 1.4 3.4 15.1 77.4 לבן-כחול

 100.0 0.0 9.1 9.1 36.4 45.5 ישראל ביתנו

 100.0 20.8 33.3 16.7 8.3 20.8 ש"ס

 100.0 6.1 22.4 6.1 30.6 34.7 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

92.3 3.8 3.8 0.0 0.0 100.0 

 100.0 12.0 40.0 12.0 24.0 12.0 יהדות התורה

 100.0 19.0 23.8 9.5 19.0 28.6 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

62.7 11.8 5.9 2.0 17.6 100.0 
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 מי, לדעתך, המועמד המתאים ביותר לראשות הליכוד ביום שאחרי נתניהו?

 
גדעון 

 סער

יואל 

)יולי( 

 אדלשטיין

גלעד 

 ארדן

מועמד 

 אחר:
 סה"כ לא יודע

 100 36.9 8.2 6.4 7.9 40.6 כלל המדגם

 100.0 31.7 9.2 7.2 9.2 42.7 יהודים לאום

 100.0 61.9 2.9 2.9 1.9 30.5 ערבים

חלוקה 

לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 45.1 7.8 3.9 9.8 33.3 חרדי

 100.0 39.3 12.5 3.6 7.1 37.5 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 21.5 13.8 12.3 6.2 46.2 מסורתי דתי

 100.0 28.2 10.0 9.1 10.0 42.7 מסורתי לא דתי

 100.0 31.2 7.4 6.0 9.8 45.6 חילוני

-ימין

שמאל 

 )יהודים(

 100.0 26.2 1.6 11.5 11.5 49.2 שמאל

 100.0 22.4 9.6 3.2 5.6 59.2 מרכז

 100.0 34.4 11.3 7.9 10.6 35.8 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 26.0 18.0 4.0 12.0 40.0 גשר-העבודה

 100.0 37.9 12.1 13.6 8.3 28.0 הליכוד

 100.0 26.4 4.9 6.9 4.9 56.9 לבן-כחול

 100.0 24.2 3.0 3.0 18.2 51.5 ישראל ביתנו

 100.0 43.5 4.3 8.7 8.7 34.8 ש"ס

 100.0 22.0 14.0 4.0 8.0 52.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

57.7 7.7 3.8 3.8 26.9 100.0 

 100.0 50.0 4.2 4.2 8.3 33.3 יהדות התורה

 100.0 40.9 9.1 0.0 13.6 36.4 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

19.6 2.0 2.0 0.0 76.5 100.0 
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 לקואליציה יצורפו הערביות שהמפלגות בעיה לי אין -המשפט הבא נכון עבורך כל מידה באיזו

 
 נכון די מאוד נכון

 כל לא

 נכון כך

 לא כלל

 נכון
 סה"כ יודע לא

 100 5.8 48.0 13.1 12.6 20.5 כלל המדגם

 100.0 4.8 56.7 14.6 13.2 10.6 יהודים לאום

 100.0 10.6 5.8 5.8 9.6 68.3 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 4.0 84.0 6.0 2.0 4.0 חרדי

 100.0 3.5 73.7 12.3 7.0 3.5 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 1.5 66.2 16.9 10.8 4.6 מסורתי דתי

 100.0 4.5 58.6 18.0 9.9 9.0 מסורתי לא דתי

 100.0 6.0 42.3 14.9 20.0 16.7 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 5.2 5.2 6.7 17.0 65.9 שמאל

 100.0 7.0 33.8 19.0 23.9 16.2 מרכז

 100.0 3.0 74.9 13.5 5.6 3.0 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 17.6 19.6 11.8 25.5 25.5 גשר-העבודה

 100.0 0.8 81.8 11.4 3.0 3.0 הליכוד

 100.0 3.5 24.3 22.9 22.9 26.4 לבן-כחול

 100.0 5.9 70.6 11.8 11.8 0 ישראל ביתנו

 100.0 4.2 75.0 12.5 4.2 4.2 ש"ס

 100.0 6.0 76.0 12.0 4.0 2.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

60.0 32.0 4.0 0 4.0 100.0 

 100.0 4.0 76.0 4.0 12.0 4.0 יהדות התורה

 100.0 0 85.7 9.5 0 4.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

74.5 11.8 5.9 5.9 2.0 100.0 
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 העבודה שר יהיה ערבי כנסת שחבר בעיה לי אין -המשפט הבא נכון עבורך כל מידה באיזו

 בישראל והרווחה

 
 נכון די מאוד נכון

 כל לא

 נכון כך

 לא כלל

 נכון
 סה"כ יודע לא

 100 7.1 42.1 11.2 17.8 21.8 כלל המדגם

 100.0 6.2 49.1 12.6 19.4 12.6 יהודים לאום

 100.0 11.4 8.6 4.8 10.5 64.8 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 3.9 72.5 9.8 7.8 5.9 חרדי

 100.0 5.4 58.9 8.9 16.1 10.7 לאומי/ חרדלידתי 

 100.0 7.7 56.9 10.8 18.5 6.2 מסורתי דתי

 100.0 5.5 51.8 15.5 17.3 10.0 מסורתי לא דתי

 100.0 6.1 37.9 13.1 24.8 18.2 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 3.7 3.7 8.1 20.7 63.7 שמאל

 100.0 8.5 27.7 16.3 30.5 17.0 מרכז

 100.0 5.6 65.3 10.9 11.9 6.3 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 14.0 14.0 10.0 38.0 24.0 גשר-העבודה

 100.0 2.3 75.8 9.1 10.6 2.3 הליכוד

 100.0 4.1 24.1 16.6 27.6 27.6 לבן-כחול

 100.0 12.1 48.5 24.2 9.1 6.1 ישראל ביתנו

 100.0 8.3 58.3 12.5 12.5 8.3 ש"ס

 100.0 10.0 52.0 14.0 16.0 8.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

64.0 28.0 4.0 0 4.0 100.0 

 100.0 4.0 64.0 16.0 8.0 8.0 יהדות התורה

 100.0 4.8 85.7  4.8 4.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

71.2 15.4 3.8 7.7 1.9 100.0 
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 הכספים ועדת יו"ר יהיה ערבי כנסת שחבר בעיה לי אין -עבורךהמשפט הבא נכון  כל מידה באיזו

 הכנסת של

 
 נכון די מאוד נכון

 כל לא

 נכון כך

 לא כלל

 נכון
 סה"כ יודע לא

 100 6.3 47.1 13.8 13.0 19.8 כלל המדגם

 100.0 5.4 55.5 15.6 14.2 9.2 יהודים לאום

 100.0 10.6 6.7 4.8 6.7 71.2 ערבים

חלוקה לפי 

 הגדרה

דתית 

 )יהודים(

 100.0 3.9 80.4 9.8 3.9 2.0 חרדי

 100.0 3.5 68.4 7.0 12.3 8.8 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 4.6 63.1 10.8 15.4 6.2 מסורתי דתי

 100.0 4.5 59.5 18.9 9.0 8.1 מסורתי לא דתי

 100.0 6.5 41.9 19.1 20.0 12.6 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 4.5 4.5 9.7 18.7 62.7 שמאל

 100.0 7.7 35.2 20.4 21.8 14.8 מרכז

 100.0 3.9 72.0 12.8 7.6 3.6 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 13.7 15.7 21.6 27.5 21.6 גשר-העבודה

 100.0 0.8 79.4 9.2 9.2 1.5 הליכוד

 100.0 4.1 30.3 23.4 17.9 24.1 לבן-כחול

 100.0 8.8 67.6 11.8 11.8 0 ישראל ביתנו

 100.0 8.3 70.8 12.5 0 8.3 ש"ס

 100.0 6.1 65.3 14.3 8.2 6.1 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

52.0 32.0 8.0 4.0 4.0 100.0 

 100.0 4.0 72.0 16.0 8.0 0 יהדות התורה

 100.0 0 85.7 9.5 0 4.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

78.0 10.0 4.0 6.0 2.0 100.0 
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 הערבים בתמיכת קואליציה שתוקם בעיה לי אין -המשפט הבא נכון עבורך כל מידה באיזו

 
 נכון די מאוד נכון

 כל לא

 נכון כך

 לא כלל

 נכון
 סה"כ יודע לא

 100 5.9 46.1 9.9 16.6 21.5 כלל המדגם

 100.0 4.8 54.6 11.2 17.3 12.0 יהודים לאום

 100.0 11.5 5.8 2.9 13.5 66.3 ערבים

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100.0 4.0 86.0 4.0 4.0 2.0 חרדי

 100.0 5.2 75.9 10.3 1.7 6.9 דתי לאומי/ חרדלי

 100.0 4.6 60.0 15.4 12.3 7.7 מסורתי דתי

 100.0 4.5 55.0 14.4 16.2 9.9 מסורתי לא דתי

 100.0 5.6 39.5 10.7 26.0 18.1 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100.0 4.5 3.0 3.7 24.6 64.2 שמאל

 100.0 5.6 32.4 14.1 31.0 16.9 מרכז

 100.0 4.3 72.7 10.9 7.6 4.6 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100.0 18.4 14.3 4.1 38.8 24.5 גשר-העבודה

 100.0 2.3 77.3 9.8 6.8 3.8 הליכוד

 100.0 2.8 22.9 16.0 31.3 27.1 לבן-כחול

 100.0 5.9 64.7 20.6 8.8  ישראל ביתנו

 100.0 4.2 75.0 12.5 4.2 4.2 ש"ס

 100.0 5.9 72.5 11.8 7.8 2.0 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

68.0 24.0 4.0 0 4.0 100.0 

 100.0 4.0 80.0 0 4.0 12.0 יהדות התורה

 100.0 0 90.5 0 4.8 4.8 עוצמה יהודית

הרשימה 

 משותפת

76.0 12.0 4.0 6.0 2.0 100.0 
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 )יהודים בלבד( ?הכיפורים יום במהלך לאכול או לצום מתכנן את/ה השנה האם

אני מתכנן  

לבצע צום 

 מלא

אני מתכנן 

רק לשתות 

 ולא לאכול

אני לא 

מתכנן 

 לצום

אחר/ 

 לא יודע
 סה"כ

 100 7.1 27.4 5.0 60.5 כלל המדגם

חלוקה לפי 

הגדרה 

 דתית 

 100 2 0.0 0.0 98.0 חרדי

 100 2 0.0 1.8 98.2 דתי לאומי/ חרדלי

 100 1.5 1.5 6.2 90.8 מסורתי דתי

 100 11.7 8.1 8.1 72.1 מסורתי לא דתי

 100 9.2 58.8 5.1 26.9 חילוני

 100 1.6 66.7 6.7 25.0 שמאל שמאל -ימין

 100 8.7 41.3 6.3 43.7 מרכז

 100 6.3 14.0 4.0 75.7 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100 11.9 45.2 2.4 40.5 גשר-העבודה

 100 9.2 13.7 3.8 73.3 הליכוד

 100 8.0 47.6 7.3 37.1 לבן-כחול

 100 3.2 28.1 15.6 53.1 ישראל ביתנו

 100 0 0 0 100 ש"ס

 100 2.1 2.0 2.0 93.9 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

13.6 0.0 86.4 0 100 

 100 0 0 0 100 יהדות התורה

 100 14.2 14.3 4.8 66.7 עוצמה יהודית

 100 6.3 21.4 4.4 67.9 גברים מין 

 100 8.1 33.6 5.3 53.0 נשים

 100 6 17.9 4.5 71.6 18-24 גיל

25-34 62.5 4.2 24.0 9.4 100 

35-44 60.4 4.2 29.2 6.2 100 

45-54 64.9 2.7 27.0 5.4 100 

55-64 54.9 8.5 28.2 8.1 100 

65+ 51.6 5.3 34.7 8.4 100 
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 )יהודים( ?הכיפורים ביום הכנסת לבית ללכת מתכנן אתה האם

 לא אני 

 מתכנן

 לבית ללכת

 ביום כנסת

 הכיפורים

 מתכנן אני

 רק ללכת

 את לשמוע

 תקיעת

 השופר

 הצום בסוף

 מתכנן אני

 ללכת

 לחלק

 מהתפילות

 ביום

 הכיפורים

 אני

 מתכנן

 לכל ללכת

 התפילות

 ביום

 כיפור

אחר/ 

לא 

 יודע

 סה"כ

 100 6.8 23.2 19.0 12.2 38.8 )יהודים( כלל המדגם

חלוקה לפי 

הגדרה 

דתית 

 )יהודים(

 100 1.9 72.5 15.7 2.0 5.9 חרדי

 100 0 73.6 15.8 5.3 5.3 דתי לאומי/ חרדלי

 100 1.4 35.4 26.2 18.5 18.5 מסורתי דתי

 100 9.1 6.3 33.3 21.6 29.7 מסורתי לא דתי

 100 10.3 3.2 11.1 9.7 65.7 חילוני

שמאל -ימין

 )יהודים(

 100 6.5 6.6 13.1 8.2 65.6 שמאל

 100 5.6 10.4 19.2 17.6 47.2 מרכז

 100 6.4 32.2 20.6 10.6 30.2 ימין

הצבעה 

בבחירות 

 האחרונות

 100 7.3 9.8 9.8 14.6 58.5 גשר-העבודה

 100 8.4 16.8 26.0 17.6 31.3 הליכוד

 100 9.6 7.2 17.6 10.4 55.2 לבן-כחול

 100 3.1 6.3 18.8 28.1 43.8 ישראל ביתנו

 100 4.5 77.3 9.1 4.5 4.5 ש"ס

 100 2.0 53.1 22.4 6.1 16.3 ימינה

המחנה 

 הדמוקרטי

68.2 9.1 18.2 4.5 0 100 

 100 0 91.3 4.3 0.0 4.3 יהדות התורה

 100 9.5 28.6 23.8 9.5 28.6 עוצמה יהודית

 100 4.3 34.8 18.2 10.3 32.4 גברים מין 

 100 6.8 11.3 19.8 14.2 45.3 נשים

 100 9.0 22.4 28.4 6.0 34.3 18-24 גיל

25-34 42.1 15.8 16.8 16.8 8.4 100 

35-44 41.7 10.4 14.6 27.1 6.3 100 

45-54 31.5 27.4 13.7 20.5 6.8 100 

55-64 37.5 9.7 15.3 23.6 13.9 100 

65+ 42.1 5.3 25.3 27.4 0 100 
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לסיום, האם תוצאות הבחירות, והקושי להרכיב קואליציה, היה משנה את הצבעת הבוחרים 

 הישראלים? 

. מן הנתונים "?מצביע היית מפלגה לאיזו, לכנסת חדשות בחירות היום נערכות היו "אםשאלנו: 

ציינו כי עדיין לא  10%היה מצביע שוב לאותה המפלגה, כאשר  עולה כי מרבית הציבור הישראלי

החליטו. שיעור גבוה יחסית של כאלה שטרם החליטו נמצא מקרב בוחרים ישראל ביתנו בבחירות 

 .(18%גשר באותן הבחירות )-( ומקרב בוחרי העבודה21%האחרונות )

 )%( 17/9/2019 -עו בבחירות באם הבחירות היו נערכות היום, היו מצביעים לאותה מפלגה לה הצבי

 

 

 

3- הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך בין התאריכיםהמכון  ידי -נערך על סקר בזק פוסט בחירות

בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג  100 -ו איש ואשה בשפה העברית 501 , רואיינו6/10

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

. בהובלת מנחם לזר PanelsLTDעבודת השדה בוצעה על ידי מכון . %95ברמת ביטחון של ± %4.1

 https://dataisrael.idi.org.ilלקובץ הנתונים המלא ראו: 
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